

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Στην ελίτ της παγκόσμιας κατάταξης

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΝΙΚΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ

Στο ανώτερο 4% μεταξύ των 20.000 πανεπιστημίων ανά τον κόσμο κατατάσσεται συστηματικά τα τελευταία χρόνια το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (πρώην ΑΣΟΕΕ) ενώ πρόσφατα κατατάχθηκε ως Top Business School στην 123 θέση ανάμεσα στα 1.000 καλύτερα Business Schools του κόσμου, λαμβάνοντας 4 αστέρια διάκρισης.

Αυτό επισήμανε ο πρύτανης του ιδρύματος Κωνσταντίνος Γάτσιος, μιλώντας σε εκδήλωση που διοργανώθηκε στο Μουσείο της Ακρόπολης με θέμα το Οικονομικό Πανεπιστήμιο στην αφετηρία της επόμενης εκαονταετίας. «Οι ακαδημαϊκές διακρίσεις του Πανεπιστημίου προκύπτουν ως αποτέλεσμα και αποτελούν μέρος μιας πολύπλευρης κουλτούρας που έχει εδραιώσει το ίδρυμά μας» τόνισε ο πρύτανης και εκτίμησε ότι το ΟΠΑ μπορεί να εξελιχθεί σε διεθνές Πανεπιστήμιο, με ακόμη μεγαλύτερη αναγνώριση που θα προσελκύει το ενδιαφέρον κορυφαίου διδακτικού προσωπικού αλλά και των πλέον ελπιδοφόρων προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών. «Εναν εκπαιδευτικό φορέα που θα απλωθεί», είπε, «στις χώρες του ευρύτερου γεωγραφικού μας τόπου».

Ενα από τα πιο σημαντικά στοιχεία στο πλαίσιο του νέου στρατηγικού σχεδιασμού του ΟΠΑ είναι η σύνδεση του Πανεπιστημίου με κοινωνικούς φορείς, ιδρύματα και επιχειρήσεις, εξάγοντας και εισάγοντας γνώσεις και εμπειρία, θέτοντας την έννοια της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης ακόμη πιο ψηλά στις προτεραιότητές του. Η στρατηγική επανατοποθέτηση του Πανεπιστημίου θα μορφοποιηθεί όπως ανέφερε ο πρύτανης από την πανεπιστημιακή του κοινότητα και τα όργανα διοίκησής της, και θα υλοποιηθεί με την υποστήριξη και τη συνεργασία φορέων που μοιράζονται το όραμα και τις αξίες του ιστορικού εκπαιδευτικού ιδρύματος.

Στο Ερευνητικό Προφίλ του Οικονομικού Πανεπιστημίου αναφέρθηκε ο αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Γεώργιος Γιαγλής. «Οι πόροι του λογαριασμού έρευνας (ΕΛΚΕ) προέρχονται αποκλειστικά από την εκπόνηση ερευνητικών έργων στο πλαίσιο προγραμμάτων χρηματοδοτούμενων από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα, από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, αλλά και από δημόσιους και ιδιωτικούς οργανισμούς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό» υπογράμμισε ο κ. Γιαγλής. Και πρόσθεσε: «Είναι μάλιστα αξιοσημείωτο ότι το σύνολο της βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας που διεξάγεται στο Πανεπιστήμιο στα πλαίσια του ΕΛΚΕ είναι πλήρως αυτοχρηματοδοτούμενο και δεν στηρίζεται σε καμία τακτική ή έκτακτη επιχορήγηση από τον κρατικό προϋπολογισμό ή το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων».